

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями	опрацювання податкових ризиків		<p>платежу 16 СГ у сумі 2,4 мільйона гривень.</p> <p>3 решти підприємств, які надали розрахунки та не задекларували частину чистого прибутку: 20 державних підприємств отримали збитки на суму 28,8 млн грн; 3 державних підприємства задекларували відсутність діяльності</p>
1.10.	Організація та контроль за дотриманням чинного законодавства при застосуванні спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб'єктами господарювання – юридичними особами	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>До місцевих бюджетів Запорізької області надійшло 103,3 млн грн єдиного податку з юридичних осіб (третья група), що становить 123,2 відс. від встановленого завдання (83,9 мільйони гривень). В Запорізькій області 8867 СГ – юридичні особи перебувають на спрощеній системі оподаткування у складі третьої групи платників єдиного податку, з них:</p> <p>663 СГ (7,5 відс. від загальної кількості) застосовують ставку 3 відс. від доходу та є платниками ПДВ;</p> <p>8204 СГ (92,5 відс. від загальної кількості) застосовують ставку 5 відс. від доходу, з включенням ПДВ до складу єдиного податку.</p> <p>За підсумками I кварталу 2021 року подано 5004 декларації по єдиному податку. Сума нарахованого податку склала 46,9 млн грн, що на 6,6 млн грн більше, ніж за відповідний період 2020 року.</p> <p>З метою контролю за дотриманням законодавства платниками єдиного податку – юридичними особами (третья група) забезпечено моніторинг наявності у СГ податкового боргу по податкам і зборам, правильності застосування ставок при оподаткуванні, своєчасності надання заяв про зміну ставки у разі анулювання реєстрації ПДВ або навпаки. В результаті проведеної роботи винесено 12 рішень про виключення з реєстру у зв'язку із наявністю податкового боргу</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
1.11.	<p>Організація роботи щодо повноти та своєчасності опрацювання декларацій з податку на додану вартість для підтвердження задекларованих сум ПДВ, що підлягають перерахуванню до бюджету, та відображення в системі електронного адміністрування.</p> <p>Забезпечення надходжень ПДВ до загального фонду державного бюджету</p>	<p>Управління: з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Щомісяця</p>	<p>Збір ПДВ до державного бюджету за перше півріччя 2021 р. складає 2 253,0 мільйони гривень. У порівнянні до першого півріччя 2020 р. надходження ПДВ збільшено на 481,5 млн грн або 27,2 відсотка.</p> <p>До скоригованого збору за перше півріччя 2020 року з урахуванням великих платників податків, які з початку поточного року перейшли на обслуговування до ГУ ДПС, забезпечено збільшення надходження ПДВ на 427,7 млн грн або на 23,4 відс. (складав 1 825,3 мільйона гривень).</p> <p>За результатами декларування у першому півріччі 2021 р. платниками області до сплати в бюджет задекларовано 1 781,1 тис. грн ПДВ, що на 530,3 млн грн (або на 29,8 відс.) більше відповідного періоду минулого року при збільшенні обсягів оподатковуваних операцій на 20,7 млрд грн (або на 41,2 відсотка).</p> <p>Податкова ефективність по ПДВ по деклараціях з ПДВ за результатами півріччя склала 3,17 відсотка. У порівнянні до першого півріччя 2020 року податкова ефективність зменшена на 0,34 відс. (склала 3,50 відс.) внаслідок неадекватності нарахування ПДВ відповідно обсягам поставок.</p> <p>Всього на обліку знаходиться 988 платників ПДВ – фізичних осіб, з яких 657 – на спрощеній системі оподаткування (3 група, ставка 3 відс.), 331 – на загальній системі оподаткування. Починаючи з 15 числа місяця, наступного за місяцем подання звітності з ПДВ за попередній звітний період, проведено аналіз виконання камеральних перевірок отриманої податкової звітності та формування переліку платників, звітність яких ще камерально не перевірена, з подальшим направленням його до територіальних управлінь для відпрацювання.</p> <p>Крім того, з метою дотримання вимог п. 20 Порядку</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
1.12.	<p>Вжиття дієвих заходів контролю за відповідністю декларування платниками сум ПДВ до бюджетного відшкодування та упередженням безпідставно заявлених до відшкодування сум ПДВ.</p> <p>Контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ</p>	<p>Управління: з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Щомісяця</p>	<p>електронного адміністрування податку на додану вартість, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 569, зі змінами і доповненнями, забезпечено постійний моніторинг отриманої від платників податкової звітності з ПДВ.</p> <p>Згідно показників декларацій з ПДВ відповідно до аналогічного періоду минулого року встановлено наступне. Податкову рентабельність збільшено на 0,21 відс., тобто навантаження досягнуто рівня 3,56 відс. проти 3,35 відс. аналогічного періоду 2020 року. Загальна динаміка темпів обсягів поставок та сум ПДВ до сплати свідчить про адекватність, а саме: при темпах росту обсягів постачання 116,19 відс., сума ПДВ до сплати складає 123,41 відс. (додатково 7,23 відсотка)</p> <p>В першому півріччі 2021 року юридичними особами заявлено бюджетне відшкодування з ПДВ на поточний рахунок платника у сумі 1 652,7 млн грн по 136 СГ (540 декларацій з ПДВ). Природа виникнення відшкодування податку на додану вартість: експорт товарів (91,9 відс. від загальної суми заявки), придбання/будівництво основних засобів (5,6 відс. від загальної суми заявки), інше (постачання лікарських засобів за ставкою 7 відс., постачання медичного обладнання, необхідного для виконання заходів, спрямованих на запобігання пандемії коронавірусної хвороби COVID-19 – 2,5 відс. від загальної суми заявки). Платниками податків самостійно зменшено заявлені суми бюджетного відшкодування шляхом подання уточнюючих розрахунків на суму 17,5 мільйонів гривень.</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок декларацій з ПДВ:</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>узгоджено бюджетне відшкодування з ПДВ в сумі 1 523,2 млн грн;</p> <p>упереджено бюджетне відшкодування з ПДВ в сумі 64,4 млн грн (платниками податків неправильно визначені періоди виникнення та суми від'ємного значення з ПДВ, заявлені до бюджетного відшкодування, наявність податкового боргу);</p> <p>передано до управління податкового аудиту для проведення документальних перевірок 10 декларацій з ПДВ із заявленою сумою бюджетного відшкодування 92,5 млн грн (за результатами проведених документальних перевірок декларацій з ПДВ складено 10 актів перевірок та упереджено бюджетне відшкодування в сумі 39,4 мільйонів гривень).</p> <p>За результатами постійного моніторингу баз даних ДПС та декларування ПДВ фізичними особами щомісяця, в терміни, визначені ПКУ, проведено камеральні перевірки отриманої звітності від платників. Протягом півріччя 9 платниками подано заяви про повернення суми бюджетного відшкодування в загальному розмірі 9,1 мільйонів гривень.</p> <p>За результатами камеральних перевірок контролюючим органом узгоджено заявлені суми бюджетного відшкодування на загальну суму 8,9 млн грн, уточнюючими розрахунками зменшено суму бюджетного відшкодування на 0,2 мільйона гривень</p>
1.13.	<p>Організація роботи щодо правильності обчислення, своєчасності і повноти сплати акцизного податку</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Деклараціями акцизного податку задекларовано: реалізацію пива в обсязі 294,1 тис. літрів та 817,8 тис. грн акцизного податку, що відповідає сплаченій сумі податку. та забезпечує повноту сплати;</p> <p>реалізацію сидру в обсязі 35,8 тис. літрів та 37,9 тис. грн акцизного податку. Загальна сума сплаченого податку</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
1.14.	Забезпечення контролю за цільовим використанням отриманої без сплати акцизного податку підакцизної сировини (товарів)	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>складає 23,8 тис. грн, що з врахуванням наявної на початок року переплати забезпечує повноту сплати задекларованих сум</p> <p>ГУ ДПС взято на податковий облік 37 податкових векселів виробника лікарських засобів для отримання 48,8 тис. дал спирту та 4 податкових векселі для отримання 968,2 тис. літрів палива авіаційного за пільговою ставкою. Протягом шести місяців поточного року погашено 45 податкових векселів, серед яких встановлено нецільове використання у 6 випадках, у т.ч у 5 – нецільове використання спирту в обсязі 0,008 тис. літрів та у 1 – нецільове використання авіаційного палива в кількості 0,9 тисяч літрів. Плагниками в рахунок погашення податкових векселів сплачено 7,2 тис. грн акцизного податку та 5,0 тис. грн штрафних санкцій.</p> <p>ІСГ фактично отримано 48 334,93 дал спирту для виробництва лікарських засобів. Використано 49 540,14 дал, (2 535,89 дал – залишок спирту в спиртосховищах на 01.01.2021)</p>
1.15.	Організація роботи щодо посилення контролю за діяльністю фізичних осіб – підприємців, які ймовірно задіяні в схемах ухилення від оподаткування, у т.ч. самозайнятих	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>За результатами проведеного аналізу та вжитих заходів з залучення платників до повноти декларування одержаних у 2020 році доходів, у т.ч. шляхом передачі зібраної податкової інформації до підрозділу аудиту, забезпечено відпрацювання 349 осіб з загальним розміром розбіжностей 593095,0 тис. грн, або 62,1 відс. від доведеного розміру розбіжностей. Додаткові надходження єдиного податку від проведених заходів склали 773 тис. грн, а податку на доходи фізичних осіб – 78 тисяч гривень</p>
1.16.	Здійснення контролю за своєчасністю,	Управління	Протягом	<p>По транспортному податку сформовано 54 податкових</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	достовірністю, повногою нарахування та сплати до місцевих бюджетів податку на майно з фізичних осіб (податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю), та проведенням звірки даних	податкового адміністрування фізичних осіб	півріччя	<p>повідомлення – рішення. Сума податкових зобов'язань, визначених контролюючим органом, склала 0,9 млн грн, фактично надійшло 0,75 мільйона гривень.</p> <p>По податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних осіб винесено 60112 податкових повідомлень – рішень. Сума податкових зобов'язань, визначених контролюючим органом, склала 92,9 млн грн, фактично надійшло 26,5 мільйона гривень.</p> <p>По платі за землю сформовано 336369 податкових повідомлень – рішень. Сума податкових зобов'язань, визначених контролюючим органом, склала 186,8 млн грн, фактично надійшло 71,0 мільйон гривень</p>
1.17.	Вжиття ефективних заходів щодо забезпечення: надходжень за рахунок погашення податкового боргу, стягнення своєчасно ненарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску; надходжень за рахунок застосування до платників податків (платників єдиного внеску) процедур банкрутства; повноти та своєчасності надходження до бюджету коштів від реалізації безхазяйного майна та майна, що перейшло у власність держави	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>У першому півріччі до зведеного бюджету в рахунок погашення податкового боргу надійшло 194,8 млн грн, до місцевих бюджетів – 103,0 мільйонів гривень. До державного бюджету надійшло 91,8 млн грн, або 235,2 відс. від доведеного індикативу в сумі 39,0 мільйонів гривень.</p> <p>В розрізі основних заходів надходження склали:</p> <ul style="list-style-type: none"> від боржників-банкрутів – 41,1 млн грн; реалізація заставного майна – 9,7 млн грн; стягнуто інкасовими дорученнями та вилучено готівки – 9,0 млн грн; надходження від ДВС – 5,5 млн грн; стягнуто 4,6 млн грн дебіторської заборгованості. <p>Індикативний показник з надходження від реалізації майна боржників, яке перебуває у податковій заставі, виконано на 617,9 відс., при запланованих 1,55 млн грн фактично до бюджету надійшло 9,58 мільйонів гривень.</p> <p>Погашено боргу з ЄСВ у сумі 40,9 млн грн, або 146,0 відс. доведеного індикативу в сумі 28,0 мільйонів гривень.</p> <p>Завдання ДПС України з надходжень до державного</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>бюджету від реалізації безхазяйного майна виконано на 181,6 відсотка. При плановому показнику 0,3 млн грн забезпечено надходження в сумі 0,55 мільйонів гривень.</p> <p>Завдання ДПС України з надходжень до місцевого бюджету від реалізації безхазяйного майна виконано на 206,4 відсотка. При плановому показнику 30,0 тис. грн забезпечено надходження в сумі 62,0 тисячі гривень</p>
1.18.	Забезпечення скорочення податкового боргу. Вжиття заходів, спрямованих на зменшення кількості підприємств-боржників та загальної суми податкового боргу	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>Забезпечено абсолютне скорочення податкового боргу до зведеного бюджету на 35,1 млн грн, або 1,3 відс. та станом на 01.07.2021 борг складає 2672,6 мільйонів гривень.</p> <p>Згідно звітних даних АІС «Галузь» (щодо юридичних та фізичних осіб), станом на 01.07.2021 суми боргу мають 22592 платника, в т.ч. до 3060 грн (включно) – 14241. Приріст чисельності боржників за півріччя складає 3681, у т.ч. з сумами боргу до 3060,0 грн – 2905 суб'єктів господарювання.</p> <p>Погашено суми боргу, які нараховані на 01.06.2021, в повному обсязі по 5552 боржниках, у т.ч. по 612 підприємствах та 4940 фізичним особам. Разом з тим виник новий борг по 9231 боржнику, в т.ч. по 1131 підприємству та 8100 фізичним особам</p>
1.19.	Проведення роботи з розстрочення, відстрочення та реструктуризації грошових зобов'язань та/або податкового боргу, а також недоїмки із сплати єдиного внеску	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Протягом півріччя рішення щодо розстрочення (відстрочення) сплати грошових зобов'язань / податкового боргу не приймалися
1.20.	Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування в	Управління: з питань виявлення та опрацювання	Протягом півріччя	В межах дії Постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної /

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
1.21.	<p>Єдиному реєстрі податкових накладних</p> <p>Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС</p>	<p>податкових ризиків, податкового адміністрування фізичних осіб</p> <p>Управління: з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, податкового адміністрування фізичних осіб</p>	Протягом півріччя	<p>розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» відповідно до п.п. 1.6 п. 1 Критеріїв ризиковості платника податку внесено 532 ризикових ЄГ, у тому числі 288 ЄГ по податковій інформації</p> <p>ГУ ДПС на постійній основі проводиться аналіз найбільш поширених податкових ризиків діяльності платників податків регіону з використанням фінансової та податкової звітності ЄГ.</p> <p>Проведеним співставленням зведених показників звітності фізичних осіб – підприємців з податку на додану вартість за перше півріччя 2021 року та перше півріччя 2020 року встановлено наступне:</p> <p>зростання обсягів постачання на 226 679,0 тис. грн, або 116,19 відс.;</p> <p>зростання сум податку до сплати на 3 343,1 тис. грн, або 106,10 відс.;</p> <p>зростання розміру експортних операцій на 45 374,6 тис. грн, або 206,91 відс.;</p> <p>зростання розміру імпорتنних операцій на 2 951,5 тис. грн, або 112,24 відс.;</p> <p>зростання розміру заявлених сум податку до бюджетного відшкодування на 4 619,3 тис. грн, або 202,67 відсотка.</p> <p>Наведені тенденції свідчать про поліпшення стану розвитку економіки, оскільки спостерігаються такі позитивні маркери як трикратне перевищення розміру експортних операцій над імпортними (розмір експортних операцій платників ПДВ становив 87,8 млн грн при 27,1 млн грн імпорتنних операцій)</p>
1.22.	Проведення / участь у проведенні кампанії декларування доходів громадян	Управління податкового	Протягом півріччя	За результатами проведеної кампанії до контролюючого органу подано 52 414 декларацій, або 105,1 відс., що на

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	за 2020 рік та здійснення заходів щодо їх залучення до декларування	адміністрування фізичних осіб, Державні податкові інспекції (далі – ДПІ)		<p>2542 декларації більше, ніж показники минулої кампанії декларування з терміном подачі, який було продовжено до 01 липня 2020 року (49872). При цьому: сума задекларованого доходу зросла на 37 відс. та склала 4,0 млрд грн, що на 1,1 млрд грн більше попереднього року, де дохід склав 2,9 млрд грн; сума задекларованого ПДФО до сплати склала 189,1 млн грн, або додатково 41,2 мільйона гривень. Зростання становить 127,9 відс. до факту минулого року (147,9 млн грн); сума задекларованого військового збору до сплати склала 23,9 млн грн, або плюсом 4,5 млн грн до минулого року (19,4 млн грн); кількість осіб, які задекларували право на податкову знижку, становить близько 4,1 тис. (задекларували до повернення податку на доходи фізичних осіб суму 10,4 млн грн); - повернуто 8,9 млн грн понад 3,5 тис. громадян</p>
1.23.	Систематизація та моніторинг податкових наслідків економічної діяльності учасників кластерних груп	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>Забезпечено постійний аналіз діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання. Аналітичні матеріали та обґрунтування пропозиції щодо внесення змін до Реєстру кластерних груп направлено до ДПС України листами: від 06.01.2021 № 62/8/08-01-04-09-10 від 09.04.2021 № 2487/8/08-01-18-01-04 Здійснено аналіз 25 підприємств – учасників кластерних груп, за результатами якого виявлено 6 СГ, які мають ймовірні ризики мінімізації податкових зобов'язань на загальну суму 36 855,2 тисяч гривень</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
<p>2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС, у т.ч. боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>				
2.1.	Супроводження плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік	Управління: податкового аудиту	Протягом півріччя	Із запланованої 51 документальної планової перевірки розпочато 50. Одну перевірку не розпочато у зв'язку з незнаходженням підприємства за юридичною адресою
2.2.	Надання пропозицій до ДПС щодо коригування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік (у разі необхідності)	Управління податкового аудиту	Щокварталу	Протягом півріччя проведено 2 коригування плану-графіка проведення документальних планових перевірок на 2021 рік, якими виключено 13 суб'єктів господарювання, включено 15, всі коригування затверджено ДПС України
2.3.	Організація та координація роботи з питань проведення (забезпечення участі у проведенні) перевірок дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС	Управління: податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>З початку 2021 року проведено 1060 перевірок, в тому числі 287 документальних перевірок юридичних осіб, 433 документальних перевірок фізичних осіб-підприємців та 329 фактичних перевірок в сфері готівкового обігу. В порівнянні з відповідним періодом минулого року кількість проведених перевірок юридичних осіб збільшилась на 93 перевірки, фізичних осіб-підприємців – на 334 перевірки, кількість фактичних перевірок – на 153.</p> <p>За результатами проведених контрольно-перевірочних заходів до бюджету донараховано 58,7 млн грн податкових зобов'язань, узгоджено 236,1 млн грн, що на 168,5 млн грн більше аналогічного періоду минулого року, в. т. ч після проходження процедури оскарження узгоджені податкові зобов'язання, донараховані у попередніх періодах, у сумі 205,0 мільйонів гривень.</p> <p>До бюджету надійшло 23,4 млн грн узгоджених донараховань. Також за результатами проведених перевірок</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
2.4.	Організація та координація роботи щодо проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>зменшено збитки в сумі 3,3 млн грн, що упередило несплату податку на прибуток у майбутньому на 0,6 млн грн, зменшено залишки від'ємного значення ПДВ у сумі 30,0 мільйонів гривень</p> <p>У першому півріччі проведена 1 перевірка з питання повноти відображення усіх контрольованих операцій (далі – КО) в поданому Звіті про контрольовані операції. Донараховано 59,2 тис. грн, триває апеляційне оскарження. За актом минулого року триває судове оскарження ППР на суму 528,6 тис. грн (рішення суду від 29.03.2021 – на користь ГУ ДПС).</p> <p>За результатами відпрацювання Звітів про КО за 2019 рік встановлено ризик ненадання Звітів по 2 СГ, невключення до наданого Звіту усіх КО по 8 СГ.</p> <p>Триває моніторинг поданих Звітів за 2015-2019 роки щодо повноти відображення усіх КО по 6 платниках, які перейшли на облік з 01.01.2021.</p> <p>Триває аналіз зовнішньоекономічних операцій 27 СГ (більш 100 контрагентів) на предмет визнання їх контрольованими.</p> <p>Проводиться аналіз 35 Звітів про КО по 15 СГ на предмет встановлення потенційних ризиків трансфертного ціноутворення (далі – ТЦ).</p> <p>За результатами відпрацювання встановлено ризик невідповідності умов КО принципу «витягнутої руки» по 5 СГ, відсутні ризики ТЦ по 4 СГ. По 26 Звітах дослідження умов КО принципу «витягнутої руки» триває.</p> <p>Завершена перевірка з питання дотримання умов КО принципу «витягнутої руки» по 1 СГ</p>
2.5.	Проведення камеральних перевірок	Управління:	Протягом	За підсумками перевірки декларацій юридичних осіб за

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	податкової звітності (у т.ч. електронних) згідно з вимогами чинного законодавства	податкового адміністрування юридичних осіб, податкового адміністрування з фізичних осіб	півріччя	<p>грудень 2020 року – квітень 2021 року (граничний термін камеральних перевірок декларацій з ПДВ за квітень 2021 року – 20.06.2021) забезпечені камеральні перевірки податкових декларацій з ПДВ у повному обсязі. Порушення податкового законодавства в частині адміністрування ПДВ встановлені у 2 121 випадках, або 4,3 відс. від наданих декларацій (49 182 декларацій з ПДВ).</p> <p>За підсумками камеральних перевірок донараховано 1,7 млн грн ПДВ, у т.ч. 1,0 млн грн основного платежу (з урахуванням штрафних санкцій); 0,7 млн грн штрафних санкцій за несвоєчасне подання/неподання декларацій.</p> <p>Зменшено залишок від'ємного значення ПДВ в розмірі 1,5 мільйона гривень.</p> <p>В ході відпрацювання подано 1 130 уточнюючих розрахунки з ПДВ, за рахунок яких збільшена сума нарахування ПДВ в бюджет на 5,2 мільйона гривень.</p> <p>Камеральними перевірками податкової звітності рентної плати та екологічного податку, місцевих податків і зборів охоплено 100 відс. поданої податкової звітності, донараховано 340,7 тисяч гривень.</p> <p>Проведено 52387 камеральних перевірок декларацій про майновий стан і доходи, наданих громадянами за 2020 рік, за результатами яких притягнуто до адміністративної відповідальності 240 громадян на суму 15,5 тисячі гривень</p>
2.6.	Проведення роботи щодо бюджетного формування ПДВ та/або формування від'ємного значення з ПДВ	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду 9 платниками було подано заяви про повернення суми бюджетного відшкодування в загальному розмірі 9,1 мільйона гривень.</p> <p>За результатами камеральних перевірок контролюючим органом узгоджено заявлені суми бюджетного відшкодування на загальну суму 8,9 млн грн, уточнюючими розрахунками зменшено суму бюджетного відшкодування</p>